



15.10.2021 № 2-194-6ПК

На № _____ от _____

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О финансировании и достижении показателей отдельных направлений проекта «Здравоохранение» за счет средств федерального бюджета по Республике Татарстан

Рассмотрев вопрос о финансировании национальных проектов в здравоохранении Республики Татарстан за счет средств федерального бюджета Комитет Государственного Совета Республики Татарстан по бюджету налогам и финансам отмечают следующее.

На финансовое обеспечение мероприятий регионального проекта «Здравоохранение» Республики Татарстан на 2021 год предусмотрено 2,533 млрд. рублей, в том числе средства бюджета Российской Федерации -1,49 млрд. рублей, средства бюджета Республики Татарстан – 1,04млрд. рублей. Кассовое освоение средств на 1 октября текущего года составило 55,5%.

По региональному проекту «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи в Республике Татарстан» предусмотрено финансирование санитарной авиации в сумме 84,6млн. рублей, кассовое освоение средств на 01.10.2021 составило 57,09%.

Следующий региональный проект «Борьба с сердечнососудистыми заболеваниями». Предусмотрено приобретение 217 единиц оборудования для сосудистых центров и льготное лекарственное обеспечение на общую сумму 507,3 млн. рублей. Поставка и ввод медицинского оборудования в эксплуатацию осуществляется в соответствии со сроками по госконтрактам.

Финансирование мероприятий по региональному проекту «Борьба с онкологическими заболеваниями» составляет 317,2 млн. рублей на переоснащение 30 единиц медицинского оборудования.

Строительство Центра детской онкологии на сумму 1095,8 млн. рублей осуществляется по региональному проекту «Развитие детского здравоохранения Республики Татарстан, включая создание современной инфраструктуры оказания медицинской помощи детям». График завершения работ – декабрь 2021 года.

По состоянию на 01.10.2021 года в рамках реализации поручений Президента Российской Федерации из резервного фонда Правительства Российской Федерации и нормированного страхового запаса Федерального фонда обязательного медицинского страхования в доходы бюджета Фонда обязательного медицинского страхования Республики Татарстан дополнительно поступили средства в объеме 2 541,3 млн.рублей.

На сегодняшний день средства в объеме 2 471,1 млн.рублей направлены в медицинские организации республики. Отклонение составляет 70,2 млн.рублей по расходам на проведение углубленной диспансеризации. В соответствии с нормативными документами средства в медицинские организации направляются по представленным счетам-реестрам и численности лиц, прошедших углубленную диспансеризацию.

Заслушав и обсудив информацию Министерства здравоохранения Республики Татарстан, Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Татарстан о финансировании и достижении показателей отдельных направлений проекта «Здравоохранение» за счет средств федерального бюджета по Республике Татарстан», Комитет ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Информацию Министерства здравоохранения Республики Татарстан, Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Татарстан принять к сведению.

2. Рекомендовать Министерству здравоохранения Республики Татарстан достичь 100 % освоения средств, выделенных из федерального бюджета на финансирование национальных проектов.

Председатель Комитета

Л.А. Якунин